

Красный Октябрь

ОРГАН СЫЗРАНСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 31 Воскресенье, 12 февраля 1956 г. Цена 15 к.

За дальнейший технический прогресс

ТРУДЯЩИЕСЯ Сызрани, как и весь советский народ, с большим патриотическим подъемом встречают XX съезд Коммунистической партии. Растет и ширится социалистическое соревнование в честь съезда. Советские люди с присущей им энергией борются за осуществление величественных задач шестой пятилетки.

«Шестая пятилетка,—говорится в проекте Директив XX съезда КПСС,—должна быть пятилеткой дальнейшего мощного развития производительных сил Советской страны, перехода народного хозяйства на более высокий технический уровень производства, пятилеткой серьезного повышения всех качественных показателей и улучшения хозяйственного руководства».

Достигнуть этого можно только на базе преимущественного роста тяжелой промышленности — основы социалистической экономики, непрерывного технического прогресса и повышения производительности труда. В проекте Директив XX съезда КПСС определены основные направления технического прогресса в промышленности, на транспорте, строительстве и в сельском хозяйстве.

Технический прогресс во всех отраслях народного хозяйства будет развиваться на основе дальнейшего развития электрификации, комплексной механизации, внедрения новейшего высокопроизводительного оборудования и передовой технологии.

Борьба за технический прогресс — это борьба за коммунизм. Только в результате технического прогресса обеспечивается неуклонный рост производительности труда, являющейся, по определению В. И. Ленина, самым важным и самым главным для победы нового общественного строя.

Технический прогресс на предприятии зависит от общих усилий труженников науки и техники, от всех работников промышленности, начиная от директора и кончая рядовым рабочим. Задача состоит в том, чтобы повысить творческую активность всех работников промышленности — рабочих, инженеров, техников и служащих, направить ее на успешное выполнение государственного плана, на создание и освоение новой техники, на борьбу против косности и бюрократизма, стоящих на пути технического прогресса.

На всех наших предприятиях проделана большая работа по внедрению новой техники, но впереди предстоит сделать еще многое. Нужно помнить, что технический прогресс — это не кратковременная кампания, а важнейшая задача, стоящая повседневно перед работниками промышленности и всех других отраслей народного хозяйства.

На предприятия города с каждым днем поступает все больше

современной техники, освоение которой должно обеспечивать рост производительности труда и улучшение качества продукции. Задача состоит в том, чтобы эту новую технику быстрее пустить в ход. Но в этом деле у нас много недостатков, не проявляется достаточной настойчивости. Так, на гидротурбинном заводе в течение нескольких месяцев сдается в эксплуатацию станок для балансировки роторов воздушных машин. Здесь же получен новый высокопроизводительный станок для обработки лопаток направляющего аппарата, но он не монтируется.

Гидротурбинный завод в свое время являлся одним из передовых предприятий в городе по применению автоматической электросварки. А сейчас на новых видах изделий автоматическая электросварка осваивается очень медленно. Между тем завод располагает квалифицированными инженерами, техниками и рабочими-электросварщиками. Это — следствие того, что на гидротурбинном заводе крайне нерешительно ведется борьба за быстрее внедрение и освоение всего нового, передового.

Такое же положение наблюдается и на ряде других предприятий. Мириться с этим нельзя. Задача состоит в том, чтобы усилить борьбу за технический прогресс. Не на словах, а на деле следует внедрять и осваивать новую технику, совершенствовать технологию, улучшать организацию труда и производства, всемерно поддерживать творческую инициативу рабочих, инженеров, техников. Нужно по-деловому комбайнизировать, гидротурбинизировать, коллективизировать ремонтно-механический завод объединения «Куйбышев-нефть» и другим предприятиям взяться за внедрение работы по уплотненному часовому графику.

Этот метод даст возможность с наибольшей производительностью использовать существующее оборудование и по-настоящему заботиться о внедрении новой техники и прогрессивной технологии.

Неиссякаемым источником технического прогресса является массовое изобретательство. Тем не менее на ряде предприятий этим делом как следует не занимаются, не помогают передовым производителям проявить свою творческую инициативу.

Обязанность партийных и профсоюзных организаций, хозяйственников — улучшить руководство социалистическим соревнованием, шире пропагандировать опыт и достижения передовиков производства. Партийные организации призваны возглавить растущую творческую активность масс, мобилизовать их на самоотверженную борьбу за новые успехи в строительстве коммунизма.

ТРУДОВЫЕ УСПЕХИ СТАЛИНГРАДЦЕВ

Коллективы молодых промышленников объединения «Сталинград-нефть» в ответ на призыв нефтяников Башкирии обязались выдать дополнительно к плану 30 тысяч тонн жидкого топлива. Добыча нефти резко увеличивается за счет освоения здесь в этом году новых месторождений.

Впереди соревнующихся — коллектив ведущего Жирновского нефтепромысла, завоевавший по итогам четвертого квартала переходящее Красное Знамя Совета

Министров СССР. Он уже выполнил обязательства в честь XX съезда партии.

Среди разведчиков нефти отличных результатов добилась бригада бурового мастера Н. Показова, избранного делегатом на XX съезд КПСС. На бурении девонской скважины глубиной в 3 тысячи метров она на целый месяц опередила график и значительно перевыполнила свои предсъездовские обязательства. (ТАСС).

Об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1955 году

Опубликовано сообщение статистического управления РСФСР об итогах выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1955 году.

План производства валовой продукции на 1955 год республиканской и местной промышленностью РСФСР выполнен на 104 процента. Сверх годового плана выпущено значительное количество сельскохозяйственных машин, металлорежущих и деревообрабатывающих станков, отопительных котлов, хлопчатобумажных, шерстяных и льняных тканей, чулочно-носочных изделий, бельевого и верхнего трикотажа, швейных изделий, кожаной и резиновой обуви, колбасных изделий, животного и растительного масла, сыра, молочных продуктов и других видов продукции.

Однако некоторые министерства РСФСР, а также промысловая кооперация не обеспечили выполнения заданий по производству отдельных видов продукции.

Увеличение производства промышленных и продовольственных товаров в 1955 году сопровождалось улучшением их качества. Отмечается дальнейший технический прогресс. План снижения себестоимости промышленной продукции, а также план прибылей, установленные на 1955 год, республиканской и местной промышленностью РСФСР перевыполнены.

В сообщении говорится об успехах, которых добились в истекшем году труженники сельского хозяйства Российской Федерации. В результате осуществления крупных мероприятий, предпринятых партией и правительством в области сельского хозяйства, значительно увеличилось производство зерна и других сельскохозяйственных продуктов.

Посевные площади всех сельскохозяйственных культур под урожай 1955 года увеличены по сравнению с 1954 годом на 9,3 миллиона гектаров, а за последние два года — на 15,5 миллиона гектаров, в основном за счет посевов, произведенных на целинных и залежных землях. Осенью 1955 года колхозы и совхозы вспахали зяби на 9 миллионов гектаров больше, чем было вспахано осенью 1954 года.

Производство молока в колхозах РСФСР увеличилось в 1955 году по сравнению с 1954 годом на 30 процентов.

Поголовье крупного рогатого скота с 1 октября 1954 года по 1 октября 1955 года во всех категориях хозяйств увеличилось на 1,2 миллиона голов, коров — на 0,9 миллиона голов и овец на 4,6 миллиона голов, поголовье свиней уменьшилось на 171 тысячу голов.

В 1955 году, говорится в сообщении, продол-

жалось дальнейшее укрепление материально-технической базы сельского хозяйства. Сельское хозяйство РСФСР в истекшем году получило 105 тысяч тракторов (в 15-кратном исчислении), 50 тысяч грузовых автомобилей, 23 тысячи зерновых комбайнов, около 55 тысяч подборщиков в зерновом комбайне, 8,8 тысячи комбайнов для уборки картофеля и много других машин и сельскохозяйственных орудий.

Значительно возросла механизация сельскохозяйственных работ в колхозах и совхозах.

Годовой план государственных капитальных вложений министерствами и ведомствами РСФСР выполнен на 96 процентов. В истекшем году введено в действие большое количество крупных промышленных предприятий, тепловые электростанции, гидроэлектростанции, угольные шахты, предприятия легкой и пищевой промышленности. Осуществлено большое жилищное строительство. В течение года в городах и рабочих поселках возведено жилых домов общей площадью свыше двадцати миллионов квадратных метров. 330 тысяч жилых домов построено в сельской местности.

В истекшем году продолжалось дальнейшее развертывание государственной и кооперативной торговли. Населению было продано товаров, в сопоставимых ценах, на пять процентов больше, чем в предыдущем году.

В сообщении отмечается увеличение численности рабочих и служащих, занятых на предприятиях и в организациях союзного, республиканского и местного подчинения, дальнейший рост производительности труда, повышение материального благосостояния и культурного уровня жизни народа.

Так, в школах всех видов, училищах и техникумах Российской Федерации обучается 18,6 миллиона человек. Число учащихся 8—10 классов средних школ, включая школы рабочей и сельской молодежи, увеличилось по сравнению с 1954 годом на 83 тысячи человек, в том числе в сельских местностях — на 32 тысячи человек.

В высших учебных заведениях (включая заочные) в истекшем году обучалось более одного миллиона 150 тысяч студентов, или на 84 тысячи человек больше, чем в 1954 году. Увеличилось количество культурно-просветительных и медицинских учреждений.

Итоги выполнения государственного плана развития народного хозяйства РСФСР в 1955 году показывают неуклонный рост хозяйства и культуры РСФСР.

(ТАСС).

Навстречу XX съезду КПСС

Четыре нормы Петра Орлова

Секретарь партийной организации шестнадцатого цеха комбайнового завода тов. Федорчев рассказал нам о передовиках предсъездовского соревнования.

— Но лучшим из них, — заявил он, — является протяжник Петр Орлов. Он трудится так, что ему могут позавидовать многие, даже сейчас, когда весь наш коллектив, воодушевленный проектом Директив XX съезда КПСС, стремится встретить съезд партии новыми производственными успехами. Его выработка — четыре нормы в смену. Этого он добился путем совершенствования технологии. Вот возьмите хотя бы такой пример. Раньше концы проволоки направляли в станок вручную. Теперь этот процесс механизирован и, надо сказать, с активной помощью Петра Орлова.

Очень долго мы не могли придумать, как облегчить транспортировку проволоки к станку. Это была очень тяжелая работа: несколько человек, без каких бы то ни было приспособлений, доставляли к станку мотки проволоки весом от 100 до 300 килограммов. Как тут достигнешь

высокой производительности труда, если на такую простую работу затрачивались целые часы?

Как-то на собрании Петр Орлов предложил сделать тележки. Немало времени прошло, прежде чем это удалось осуществить. Зато теперь станочники совсем освобождаются от ручного труда.

Петр Орлов внес существенные поправки в технологию и сейчас производит протяжку проволоки с одного прохода вместо двух.

Так шаг за шагом новатор идет к более высокой производительности труда. Теперь он один поставляет проволоку для всего цеха, а прежде двое еле управлялись с этим делом. Это ускорило изготовление нормалей и крепежных деталей.



— Достоянный вклад в шестую пятилетку вносит протяжник Петр Орлов, — заключил Федорчев.

НА СНИМКЕ: Петр Орлов наблюдает за работой протяжного станка.

Текст и фото Н. Максимова.

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ

Самоотверженным трудом встречают XX съезд КПСС работники пункта технического осмотра вагонов ст. Сызрань 1-я.

Встав на трудовую вахту, они с честью выполняют взятые на себя социалистические обязательства. Хороших успехов в работе добилась смена старшего смотрщика вагонов тов. Бешанова. Она

весь укрупненный ремонт производит в поездах (смену буксовых лап, букс, головок автосцепки, фрикционных аппаратов).

Хорошо трудятся смотрщики вагонов тт. Польшов, Акулов, Серов, Агафонов и многие другие.

Следует отметить достижения рабочих, занятых на плановом ремонте вагонов. Рабочий Юрий

Анкудинов за успехи, достигнутые на ремонте вагонов, награжден Почетной грамотой ЦК ВЛКСМ. До полутора и более норм выполнят тт. Фомичев, Казанцев и другие. Поездные вагонные мастера тт. Куницын, Катков, Польшовников и другие в трудных зимних условиях водят тяжелые поезда без брака.

Коммунисты обсуждают проект Директив XX съезда КПСС

На районных собраниях партийного актива Сызрани

Центральный район

Состоялось районное собрание партийного актива Центрального района, обсудившее проект Директив XX съезда Коммунистической партии по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы.

С докладом по этому вопросу выступил первый секретарь Центрального райкома партии тов. Гуков.

Участники собрания рассказали о трудовом подъеме, вызванном проектом Директив XX съезда КПСС, творчестве рабочих и инженерно-технических работников, направленном на эвершенствование техники и технологии, улучшение организации труда. В период обсуждения проекта Директив XX съезда КПСС комбайнстроители внесли 800 предложений, внедрение которых позволит намного улучшить работу предприятия.

Гидротурбиностроители, выполняя заказ для Куйбышевской ГЭС, сделали в январе 32 рабочих тележки для затворов плотины вместо 22. Многие рабочие, целые бригады и производственные участки в минувшем месяце — первом месяце шестой пятилетки, в полтора и более раз перевыполнили установленные задания.

Серьезной критике на собрании были подвергнуты недостатки, допускаемые в планировании, материально-техническом снабжении, пропаганде передового производственного опыта. Директор гидротурбинного завода тов. Макеев говорил, что перспективы развития народного хозяйства, его основы — тяжелой промышленности, поистине огромны. Чтобы справиться с выполнением плановых наметок, надо улучшать партийное руководство хозяйством на местах, повышать требовательность к людям. Это необходимо потому, что некоторые ра-

ботники относятся к порученному делу безответственно, и это исходит безнаказанно. Известно, что уголь — хлеб промышленности, но к его использованию, хранению на нашем заводе относятся плохо. Начальник энергоцеха тов. Сальников, ответственный за этот участок работы, довел дело до того, что сейчас сотни тонн угля оказались похороненными под снегом. Партому известно такое отношение Сальникова к порученному делу, но там, видимо, считают, что поправить нерадивого руководителя — дело одного директора.

Надо резко улучшить выполнение решений июльского Пленума ЦК КПСС. Но как партком, так и райком партии почему-то проявляют в этом мало инициативы и настойчивости. Правда, секретарь райкома тов. Гуков стал чаще бывать на заводе, но ощутимой помощи от этих посещений не видно.

Более чем в три раза гидротурбинный завод увеличит в наступившем пятилетии выпуск продукции, часть из которой будет освоена впервые. В связи с этим надо улучшать, совершенствовать партийное руководство этим предприятием.

Секретарь парткома Сызранского железнодорожного узла тов. Скачков говорил о необходимости правильного и полного использования резервов предприятий. Пропагандируя станция, например, загружается работой лишь наполовину. Из рук вон плохо работают строительные организации, возглавляемые тт. Рекс и Костылевым. Они не справились с заданиями в прошлой пятилетке. Партийным органам пора бы детально разобраться в их деятельности.

— В новой пятилетке по нашей дороге пойдут электропоезда. Для этого надо готовить кадры,

— продолжает тов. Скачков. — Большую помощь в этом деле может и должна оказать вечерняя школа рабочей молодежи, но она работает в тяжелых условиях. Надо, наконец, выделить ей специальное помещение на узле, чтобы организовать нормальные двухсменные занятия. Производственная учеба паровозников проходит в техническом кабинете, но он сейчас не соответствует возрастным требованиям.

Далее тов. Скачков критикует директоров заводов тт. Макеева и Шугалий за плохое состояние подъездных путей, заводских погрузо-разгрузочных площадок. Бесхозяйственность на подъездных путях приводит к простоям вагонов, наносит ущерб государству.

О необходимости упорядочить планирование строительных работ, о повышении ответственности подрядчиков за строительство говорил управляющий строительным трестом № 112 тов. Евдокимов.

Директор мельзаводуправления № 7 тов. Брагин подверг критике Министерство заготовок, которое плохо осуществляет планирование, снабжение предприятий зерном и предложил за мельничными предприятиями закрепить определенные сельскохозяйственные районы.

Главный врач городской больницы № 1 тов. Скиба предложила построить новую городскую больницу и создать диетическую столовую. Директор школы № 4 тов. Новичков говорил о задачах школ в новой пятилетке и предложил по примеру школ Украины закреплять школы за определенными промышленными предприятиями. Это будет способствовать повышению уровня политехнических знаний учащихся.

Собрание районного партийного актива одобрило проект Директив XX съезда КПСС по шестой пятилетке и наметило необходимые мероприятия.

Промышленный район

Собрание районного партийного актива Промышленного района, состоявшееся на днях, заслушало и одобрило доклад первого секретаря райкома КПСС тов. Аббакумова о проекте Директив XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства.

Как докладчик, так и выступавшие в прениях коммунисты отмечали, что трудящиеся района единодушно одобряют проект Директив XX съезда КПСС и обсуждение их вызвало в массах новый трудовой подъем в борьбе за выполнение плана первого года шестой пятилетки. Инициатор предсъездовского социалистического соревнования — коллектив нефтеперерабатывающего завода явварский план выполнил на 107,5 процента, завод пищевых концентратов — на 113,6 процента и т. д.

Однако ряд предприятий района работает не ритмично, не выполняют установленные задания. Так, в январе шахты Кашпирского рудника, мясокомбинат, сланцевперерабатывающий завод не справились с заданием.

Начальник технологической установки нефтеперерабатывающего завода тов. Кузнецов и старший оператор тов. Комков в своих выступлениях критиковали горком и райком партии за то, что их работники редко бывают на предприятиях и не помогают его коллективу в работе, видимо, полагаясь на то, что завод — предприятие передовое. Между тем на заводе сейчас создается трудное положение с отгрузкой продукции, что ведет к снижению переработки нефти. Надо помочь коллективу завода преодолеть эти трудности, создать ему все условия для высокопроизводительного труда.

В новой пятилетке большая работа будет проведена на промышленных предприятиях по внедрению новой техники, механизации и автоматизации производственных процессов. Директор завода пищевых концентратов тов. Багрянцев говорил, что на руководимом им предприятии эти работы уже начались. Недавно в цехе пищевых концентратов пущен пневматический транспортер. Будет внедрено еще две автоматических линии. Претворяя в жизнь решения партии, коллектив завода взял на себя социалистическое обязательство — выполнить годовой план к 5 декабря, дать 400 тысяч рублей сверхплановых накоплений.

Далее он критикует деревообделочный комбинат, который задерживает поставку тары для готовой продукции и просит горком партии воздействовать на его руководителей.

Управляющий строительным трестом № 24 тов. Слепушенко, рассказав о росте объема строительных работ, которые требуют соответствующего увеличения строительных материалов, предложил установить на Волге земснаряд для намыва строительного песка.

На собрании, кроме того, выступили секретарь парторганизации артели «Коллективный труд» тов. Саморядова, первый секретарь горкома КПСС тов. Рылов и другие.

Собрание районного партийного актива единодушно одобрило проект Директив по шестой пятилетке.

По родной стране



Краснодарский край. Многие здравницы перешли на круглогодичную работу. В санаториях и домах отдыха Сочи—Мацесты, Хосты, Геленджика, Анапы и ряда других курортов находятся тысячи отдыхающих, прибывших со всех концов страны.

Санаторий «Золотой колос» Министерства сельского хозяйства СССР — один из крупнейших в Сочи—Мацестинском курорте. Здесь ежегодно отдыхает около 3500 работников сельского хозяйства.

НА СНИМКЕ: группа отдыхающих (слева направо) — тракторист свиновосхоза имени Ворошилова Курганской области Н. Т. Черных, комбайнер Гуселетовской МТС Алтайского края А. П. Козлова, председатель колхоза «Ан-Куль» Джамбулской области Казахской ССР В. Г. Спасский, председатель колхоза «Красная звезда» Джамбулской области Г. А. Апатаев и агроном свиновосхоза «Гленово-Чего даво» Московской области Г. П. Сайкина.

Фото Е. Шулепова. (Фотохроника ТАСС).

НОВЫЕ ВИДЫ ИЗДЕЛИЙ МЕСТНОЙ ПРОМЫШЛЕННОСТИ

Расширяется ассортимент швейных и трикотажных изделий, мужской и дамской обуви, предметов домашнего обихода и других товаров.

Обувные фабрики «Мосгоркожобувпрома» осваивают выпуск новых женских утепленных ботинок из замши, туфель на микропористой подошве. На заводе «Эмальпосуда» Куневского райпромкомбината (Московская область) организуется производство чайников, кофейников по образцам Всесоюзной торговой палаты.

Ленинградская фабрика «Светоч» начала выпускать красивые записные книжки и блокноты, новые карандаши «Алтай», «Новосел». Фабрика «Красный Октябрь» готовит малогабаритные пианино и концертные рояли.

В нынешнем году предприятия местной промышленности РСФСР осваивают производство более 200 новых видов продукции.

Министерство местной промышленности РСФСР обязало предприятия расширить выпуск в 1956 году новых видов товаров широкого потребления, пользующихся большим спросом у населения. (ТАСС).

ГЕНЕРАТОР ДЛЯ ДУГОВОЙ СВАРКИ

Всесоюзный научно-исследовательский институт электросварочного оборудования разрабатывает новые однопостовые сварочные генераторы постоянного тока.

Уже изготовлен четырехполюсный самовозбуджающийся генератор ГСО-300 с последовательной размагничивающей обмоткой. Он обеспечивает работу электродами диаметром от 2,5 до 6 миллиметров.

При изготовлении такого генератора расход металлов снижается примерно на 90 килограммов. Только меди экономится около 10 килограммов. Общий вес генератора по сравнению с выпускавшимся генератором типа СМГ-2м снизился почти на 100 килограммов.

«Промышленно-экономическая газета».

Октябрьский район

На собрании партийного актива Октябрьского района с докладом о проекте Директив XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану выступил первый секретарь райкома партии тов. Солодов.

Докладчик и выступавшие в прениях отмечали, что на предприятиях района широко развернулось социалистическое соревнование за досрочное выполнение плана текущего года. Обсуждение на предприятиях проекта Директив по новому пятилетнему плану показало возросшую активность рабочих и инженерно-технических работников, стремящихся внести достойный вклад в претворение в жизнь предначертаний Коммунистической партии. Внесено 400 различных предложений, большинство из которых включено в планы организационно-технических мероприятий, разработанных на 1956 год. Успешно справляются со своими социалистическими обязательствами деревообделочный комбинат «Правая Волга», выполнивший январский план на 108,9 процента, вагоно-колесные мастерские — на 113,7 процента.

Наряду с этим участники собрания подвергли критике недостатки в работе промышленности района, в партийном руководстве хозяйственной деятельностью. Плохо работал, например, в ян-

варе Первомайский асфальтовый завод, где простаивает техника.

Директор Батраковского кирпичного завода тов. Коклюхин говорил о том, что в новой пятилетке заводу предстоит освоить выпуск строительного материала — керамики. Подготовкой к выпуску его сейчас занят коллектив завода.

Далее тов. Коклюхин говорит о том, что в связи с большими задачами, которые поставлены в Директивах, райкому партии следует больше заниматься с инженерно-технической интеллигенцией, направлять ее творческую мысль на решение задач новой пятилетки.

Об изменениях, которые произойдут на домостроительном комбинате рассказал директор комбината тов. Безделев. Он говорит также о том, что на ст. «Правая Волга» необходимо построить хлебозавод, улучшить содержание дорог, для чего коммунальному отделу райисполкома надо иметь соответствующие дорожные машины.

Начальник строительного управления тов. Лехтман говорил о том, что в проекте Директив предусмотрено небывалый раньше объем строительных работ. Наряду с жилищным и культурно-бытовым строительством, значительное место занимает дорожное строительство и благоустройство. В районе два асфальтовых заво-

да. Это — крупные предприятия по производству строительных материалов. Неплохо бы на одном из них организовать производство плиток для тротуаров. Они очень удобны и практичны. Добычу нерудных материалов необходимо приблизить к стройкам, так как на многокилометровые переезды тратятся большие средства, что отражается на себестоимости строительства.

Главный инженер Батраковского асфальтового завода тов. Назин в своем выступлении поднял вопрос о четкости в хозяйственном руководстве. Он говорил, что «Главнерудстрой» Министерства промышленности строительных материалов даже не отвечает на запросы руководителей завода. Так, для шахты был необходим крепкий лес, в главке была дана заявка, но оттуда до сих пор не получено никакого ответа. Молчание последовало и в ответ на требование прислать необходимые механизмы. Такое отношение к заводу со стороны главка отрицательно влияет на работу предприятия.

В прениях также выступили директор школы тов. Авдеев, осмотрщик вагонов ст. Батраки тов. Золин, председатель исполкома райсовета тов. Чанин, начальник паровозного депо ст. Батраки тов. Старостин.

Собрание районного партийного актива единодушно одобрило проект Директив XX съезда КПСС по шестому пятилетнему плану и приняло соответствующее решение.

Техническая библиотека железнодорожников

Проектом Директив XX съезда партии по шестому пятилетнему плану развития народного хозяйства СССР на 1956—1960 годы предусматривается дальнейшее повышение технической оснащенности транспорта. Быстрое освоение новой техники, использование внутренних резервов производства, максимальная механизация трудоемких процессов невозможны без постоянного, непрерывного совершенствования технических знаний и навыков каждого рабочего, инженера, техника.

В решении этой важнейшей задачи большую роль призваны сыграть технические библиотеки. Вместе с инженерами, техниками и передовиками производства они должны широко пропагандировать и популяризировать новейшую техническую литературу, опыт передовиков производства.

Правильно понимают требования сегодняшнего дня работники технической библиотеки Сызранского отделения дороги (заведующая тов. Кулагина). Используя все формы и методы работы, они неустанно улучшают пропаганду технической литературы среди железнодорожников узла и линейных станций. Свидетельством этого является ежегодный рост читателей библиотеки. В настоящее время их насчитывается свыше тысячи человек, причем подавляющее большинство их — рабочие. Вместе с ростом читателей из года в год пополняется и книжный фонд библиотеки.

Среди многочисленных форм пропаганды книги большое место библиотекой отводится организации книжных витрин, которые оборудуются не только в библиотеке, но и непосредственно на предприятиях узла.

Только в минувшем году таких витрин было организовано 83. Тематика их разнообразна и литература подбирается в соответствии с задачами дня: решения Юльского Пленума ЦК КПСС, «О передовых методах труда», «Что читать о работе транспорта в зимних условиях», «Техника за рубежом», «Изобретательство и рационализация — неперемutable условие технического прогресса».

Большое место в пропаганде технической книги библиотека отводит организации и проведению обзоров новинок технической литературы непосредственно на предприятиях. Большую помощь

в этом оказывает библиотечный актив. Среди них, как более активных, следует отметить заведующего техническим кабинетом паровозного депо Сызрань 1-я тов. Курочкина, главного инженера коммерческого отдела тов. Березина, дежурного по станции Сызрань 1-я тов. Николаенко и других. При их активной помощи в истекшем году было проведено 212 тематических обзоров технической литературы, 238 чток и бесед.

Так, например, заместитель начальника 6-й дистанции пути по политчасти тов. Илюшин и путевая рабочая тов. Власова провели среди путейцев читку и разбор книги «Техника безопасности путевых работ», старшие осмотрщики вагонов тт. Курочкин, Аникина, Лазарев — «Осмотр и ремонт вагонов в поездах», тов. Голубева — «Как предупредить заклинивание колесных пар».

В своей практической деятельности библиотека широко использует и такую форму пропаганды книги, как проведение читательских конференций. На ст. Сызрань 1-я среди башмачников была проведена конференция по книге «Высокое мастерство башмачника», среди паровозников — «Вожделение поездов без остановок для набора воды».

Большую помощь оказывает библиотека рационализаторам и изобретателям, железнодорожникам, обучающимся заочно в институтах и техникумах. Для рационализаторов были организованы книжные витрины.

Силами инженерно-технических работников отделения при библиотеке организуются консультации по отдельным неясным вопросам, встречающимся читателям при чтении технической литературы.

Положительным в работе библиотеки является тот факт, что ее работники не упускают из поля своего зрения железнодорожников, которые в силу разъездного характера работы, проживания на линейных станциях, не могут посещать библиотеку. Для них организованы специальные библиотечки-передвижки как на узле, так и на линейных станциях и книгоиздательство.

Большую и полезную работу проводит техническая библиотека. Г. Евгеньев.



Чужая родня

На экранах города демонстрируется новый художественный фильм «Чужая родня». Материалом для его сценария послужила повесть Тендрякова «Не ко двору». Фильм начинается со свадьбы. Лихо пляшет жених — Федор Соловейко (молодой артист Н. Рыбников). Он по-настоящему счастлив. Радостно сияют его глаза, он горячо, от всего сердца целует невесту. А вот выходит в круг и невеста — красавица Стеша (Н. Мордюкова). И хотя она тоже пляшет хорошо, и тоже с любовью смотрит на своего жениха, зритель замечает в ней как-то сдержанность, настороженность, она идет навстречу своему счастью не с такой открытой душой, как Федор.

Но вот кончилась свадьба. Молодые супруги начали жизнь. И она оказалась далеко не такой легкой и счастливой, как казалось прежде.

Федор вошел в семью Стеши. Рядышки жили прочно. Сундуки битком набиты приданым, дом шатровый, под железной крышей, во дворе — разная живность. Кажется, чего еще надо? Жить бы да радоваться. Однако очень скоро в семье начинается разлад. По мере раскрытия характеров главных героев фильма нарастает конфликт, семейные ссоры перерастают в столкновения двух взглядов на жизнь.

Личное счастье невозможно без единства взглядов на жизнь, без глубокого понимания друг друга. Бывают такие положения, что нельзя оставаться даже с любимым человеком под одной крышей, ибо для этого надо перестать быть честным, потерять уважение к самому себе, смириться с обстоятельствами. Так происходит и с Федором. Для него, как для большинства советских людей, настоящее счастье не только в красивой жене и уютном доме. Для него счастье — это прежде всего труд и радость вместе со всеми, в заботах об общем деле.

Совсем иначе смотрят на жизнь Рядышки. Всю свою жизнь они стремились к одному — сколотить побольше богатства, побольше взять и поменьше дать обществу.

Для них превыше всего собственное благополучие, свой сундук. Скарденность и своекорыстие сделали их угрюмыми и недоверчивыми. Они не любят никого, считая, что все им завидуют. В их доме скучно, угрюмо, здесь не звучат ни смех, ни шутки.

В таком же духе они воспитали и свою единственную дочь — она такая же недоверчивая к людям, угрюмая, «хозяйственная».

С одной стороны в ней живет вполне естественное для молодости стремление отдаться целиком счастью, также прямо и уверенно идти в жизнь, как делает это ее муж, а с другой — сила привычек, сила привязанности к родителям тянут ее совсем в другую сторону.

Это и приводит супругов к первой размолвке, за которой следует вторая, уже более серьезная. Подчиняясь голосу комсомольской совести, Федор забирает у тестя лошадь, которую он, пользуясь его добрым именем, выпросил в колхозе для обработки своего приусадебного участка в разгар весеннего сева. Здесь впервые со всей силой и откровенностью обнаружилась непримиримая враждебность тестя и зятя.

Стеша, находящаяся под влиянием родителей, также возмущена поступком Федора, который «обидел» ее отца, не проявляет никакой заботы о личном хозяйстве, а все «ломит» на колхоз.

После этой сцены Федор уходит из дома.

Ясная летняя ночь, в селе поют девчата, влюбленные парочки гуляют у реки, а у Федора на душе суматошно, нехорошо: нет, дальше в этом доме жить нельзя, надо уходить... Но приходит Стеша и сообщает ему о своей беременности. Не говоря ни слова, Федор бережно берет Стешу под руку и ведет к дому. Ради будущего ребенка, ради Стеши Федор решил остаться в доме Рядышкиных.

И все же разрыв неизбежен. Враждебно относится к своему зятю старики. Все в доме Рядышкиных настроено против Федора. Что делать? Может быть остаться в этом доме, подчиниться тестю и теще, зажить по-рядышкински? Нет. Этого органически не приемлет честная душа Федора. Ему, воспитанному советским строем, комсомолом, глубоко чужд мир рядышкиных и Федор разрывает с ним.

Тяжело Федору, тяжело и Стеше. С уходом мужа она начинает понимать, что и ей невозможно дальше оставаться в этом доме. Она любит Федора, он ей нужен. Она хочет жить как все, открыто, весело, а родители спрятали ее от людей, сделали старухой, а ведь и она когда-то была комсомолкой, были и у нее подруги... Но не понимает еще Стеша до конца, кто виноват во всем этом.

Стеша не в силах сдержать своих горьких чувств, рожденных горем, одиночеством, устраивает дикую сцену Федору: она бросает ему тяжелые обвинения, кричит, собирая толпу, о том, что он загубил ее жизнь, бросил ее и их будущего ребенка. Много выдержки проявляет в этой сцене Федор, большое мужество. В нем одновременно борются чувства любви и жалости, злости и возмущения. На заседании бюро райкома комсомолы Федор заявляет, что он будет бороться за Стешу и добьется, что она будет жить не по-рядышкински, а как все советские люди.

Федор борется за свое счастье, за любимого человека. Из родильного дома он забирает Стешу вместе с маленькой дочкой к себе, в новую комнату, которую дали ему в МТС. К сожалению, сцена, когда окруженные товарищами Федор и Стеша входят в новую квартиру, сделана так, что несколько выпадает из общего плана фильма: слишком уж она театральна, мало естественна.

Два последних кадра удачно завершают этот прекрасный фильм.

В доме Рядышкиных с уходом дочери стало совсем пусто и тихо. Жизнь замерла. Старики (артисты Н. Сергеев и А. Денисова) сидят на своих сундуках насупившись, как сычи. Дом полон добра, а вот счастья в нем нет. Глубокая и тяжелая дума в глазах стариков Рядышкиных.

А вокруг жизнь прекрасная, яркая, трудовая, веселая. И в эту жизнь вступают вместе Федор и Стеша. Вот они сидят вдвоем у детской кроватки.

— Все, Стеша, начинаем новую жизнь, — говорит Федор. И, на верное, в этой жизни будут у них новые трудности, но мы верим, что они выстоят, сумеют сберечь и пронести через всю жизнь свое счастье, свою любовь.

Фильм «Чужая родня» — интересное кинопроизведение. Самое ценное в нем — это правдивое изображение действительности, заставляющее зрителя думать.

Л. Миронова.

Работают по-новому

В столовой № 2 сызранского треста столовых организовано самообслуживание посетителей. Для быстрого обслуживания рабочих — комбайнстройителей организована предварительная продажа талонов непосредственно в цехах завода, а в обеденный перерыв талоны продают три человека. Одновременно в буфетах продаются хлебобулочные изделия и другие продукты.

Раньше рабочие на обед затрачивали от 30 минут до одного часа. Сейчас на обед затрачивается 15—20 минут.

Раздача пищи производится из четырех окон. Для подогрева пищи у раздаточных окон установ-

лены специальные приборы. Рабочие сами получают первые, вторые и третьи блюда. Для подноски обедов к столу посетители могут пользоваться подносами.

Это позволило изжить очереди. Официантки освободились от тяжелого труда — они сейчас следят за порядком в столовой и собирают посуду.

Работники других столовых должны перенять опыт самообслуживания, применяющийся в столовой № 2.

Р. Кузьмичев, член кулинарного совета городского треста столовых.

НОВЫЙ ОТДЕЛ В МАГАЗИНЕ

В районе гидротурбинного завода в прошлом году был сдан в эксплуатацию магазин № 25. Он хорошо оборудован. На днях здесь открылся новый отдел — по прода-

же культтоваров. Покупатели охотно приобретают в нем детские игрушки, музыкальные инструменты, фототовары, школьные принадлежности. И. Иванов.

Документальный фильм о Ф. М. Достоевском

К 75-летию со дня смерти Ф. М. Достоевского Центральная студия документальных фильмов выпустила кинокартину о жизни и творческом пути великого русского писателя. В ней показаны связанные с жизнью Достоевского места в Москве, Петербурге, Сибири. В картине рассказывается об истории создания его крупнейших повестей и романов, о популярности произведений Достоевского в СССР и в зарубежных странах.

В фильм включены отрывки из художественного фильма «Мертвый дом». Роль молодого Достоевского играл в нем известный актер художественного театра Н. П. Хмелев.

Зрители видят на экране В. И. Качалова, который читает отрывок из «Братьев Карамазовых». О своем знаменитом родственнике рассказывает внук писателя А. Достоевский.

9 февраля картина вышла на экраны.

В средней школе № 29

КРУЖКОВАЯ РАБОТА

Каждую пятницу в школе проводится работа кружков: физического, математического, астрономического, а также кружков технического творчества.

Особенным успехом пользуется физический кружок, которым руководит молодая учительница Р. Мордарьева. Она сумела организовать ребят, увлечь их интересной работой. За время своего существования кружком сделано много полезных дел.

Ребята на занятиях кружка читают доклады о современных достижениях науки и техники, делают модели, проводят физические опыты, научились пользоваться узкополосным киноаппаратом.

Особенно активно участвуют в работе кружка комсомолы Геннадий Сонин, Геннадий Чуенко, Вениамин Савин, Юрий Руденко.

ЛЕКЦИЯ О КИТАЕ

Недавно для учащихся старших классов учителем истории К. Г. Андреевым была прочитана лекция на тему: «Вопросы кооперирования в сельском хозяйстве Китая». Из лекции учащиеся узнали об успехах китайского народа в развитии сельского хозяйства страны.

В ШКОЛЬНОЙ БИБЛИОТЕКЕ

Большой любовью у многочисленных читателей пользуется школьная библиотека, книгами в которой пользуется 420 человек. Большую работу ведет с читателями библиотечка комсомолки Н. М. Калинина. Ребята делают с ней впечатлениями о прочитанных книгах, пишут отзывы.

КИНО В КЛАССЕ

Для лучшего закрепления материала, полученного на уроках физики, химии и биологии, в шко-

ле демонстрируются учебные кинофильмы. Для учащихся 4-х классов был показан учебный фильм «О получении стекла и применении его в народном хозяйстве», для учащихся седьмых классов — «Заповедник в Аскании-Нова», для учащихся девятого класса — «Диффузия» и «Запись звука».

ВСТРЕЧА ШАХМАТИСТОВ

Недавно в помещении технического училища № 9 состоялась товарищеская встреча между шахматистами технического училища и школы № 29.

После двух часов упорной борьбы наши шахматисты выиграли встречу со счетом 4:1. Партии выиграли Владимир Крыщенко, Вячеслав Осипович, Геннадий Ермолаев, Владимир Калашников.

М. Мосалев.

В. ПАВЛОВ.

Музыкант из Буды

РАССКАЗ

Один солдат с автоматом встал около Элиаса. Майор и танкист скрылись. Русские смотрели на Элиаса с любопытством. Даже санитары, склонившись над ранеными, подняли головы.

Элиас был бледен, но спокоен. Сейчас русский танк разобьет его дом. Но что из этого, ведь русские вырвутся на улицу и займут сразу восемь кварталов!

За углом взрехали танки. Элиас сделал шаг вперед, чтобы лучше видеть. Танк вырвался из угла. Три раза ослепительно сверкнуло. Элиас видел, как стена его дома окуталась дымом и взметнулись кирпичи. Танк выстрелил еще два раза. Дым закрыл всю стену, а когда рассеялся — Элиас увидел громадный пролом в стене.

— Йол! — восторженно крикнул Элиас.

На улице загрохотало. Теперь танк бил по подвалу. Основание соседнего дома заволочило дымом. Танк вздрогнул и ринулся вперед. За ним, скрежеща и лязгая, помчались еще четыре танка. Улица огласилась ревом. Русские солдаты выскакивали из подъездов, выпрыгивали из окон домов и бежали за танками. Охранявший Элиаса, солдат жестом пригласил его за собой и бросился на улицу. Элиас побежал за ним. В окнах домов сверкали частые вспышки. Перед первым танком вздыбилась земля, он резко отвернул вправо. Солдаты бежали вперед, врвались в подъезды. Трещали выстрелы, свистели пули. Все смешалось. Недалеко от Элиаса мелькнула фигура майора в кожаной куртке: размахивая пистолетом он бежал впереди солдат и кричал, широко открыв рот. Еще одна знакомая фигура: танкист в обгоревшей одежде стреляет очередью из автомата и срабегает прыгает в окно. Лавина атакующих несла Элиаса вперед. У него распахнулись полы пальто, волосы на открытой голове растрепались, он задыхался, спотыкался о трупы, обломки и бежал, бежал...

Позади, справа и слева трещали выстрелы и слышались взрывы гранат, а русские уже ворвались в подвал, где были немецкие пулеметы. Элиас отдышался и вошел в свой дом. Стена, выходящая на улицу, была разбита. Изуродованные пушки отброшены к противоположной стене. На полу лежали убитые немцы. Вся комната имела такой вид, словно через нее промчался страшной силы вихрь. Остальные комнаты пострадали меньше. В одной были разбиты только стекла и осыпалась штукатурка. Но каким-то чудом уцелела скрипка, дрожащими руками Элиас снял ее со стены.

Следом за Элиасом в дом вошли русские солдаты. Танкист в обгоревшей одежде молча пожал Элиасу руку. Появился майор. Левая рука у него была забинтована, шапка сбилась на затылок, лицо покрыто копотью.

(Окончание. Начало в №№ 21, 23, 25, 26, 27, 28, 29).

Новости науки и техники

ЗЕМЛЕРОЙНЫЙ ГИГАНТ

Для дальнейшей механизации трудоемких работ в шестой пятилетке предусмотрен выпуск экскаваторов-драглайнов с ковшем емкостью в 25 кубометров и со стрелой длиной в 100 метров. Такой землеройный гигант создается сейчас на Уралмашзаводе.

ЭШ-25/100 (так называется новый агрегат) предназначен для вскрытия угольных пластов. Годовая производительность машины — до шести миллионов кубометров горной массы. В течение 75 секунд он захватывает с глубины карьера в несколько десятков метров 40 тонн породы и относит ее на двести метров в сторону. За день агрегат может перенести более двадцати тысяч кубометров горной мас-

— Благодарю вас, Энекеш, — сказал он, пожимая руку Элиасу. — Мы не забудем того, что вы сделали.

— Я ожидал вас, — взволнованно ответил Элиас. — И не один я. Все простые люди Венгрии ждут вас, как спасителей, здесь — в Буде, и там — в Пеште.

Майор начал отдавать приказания. Солдаты захлопотали, приводя дом в порядок.

— Я хочу расположить в вашем доме свой штаб, пока мы не продвинемся вперед, — сказал майор.

— Я счастлив служить вам еще, — ответил Элиас.

Майор ушел. Солдаты очищали комнаты от обломков, бережно откладывая в сторону уцелевшие вещи. Один, ловко действуя прикладом, прибил к столу отломанные ножки, попробовал: прочно-ли, и довольный улыбнулся. В уцелевшей комнате плащпалатками завесили окна, протянули провода, поставили телефон. Элиас смотрел на солдат. Десять минут назад они бежали в атаку, убивали, были сами на грани смерти, а сейчас с интересом рассматривают найденную в обломках статуэтку, сдувают с нее пыль, ставят на стол.

Сжимая в руках скрипку, Элиас не сводил взгляда с солдат. Они кончили работу и, усевшись вдоль стены, курили. Они — люди, которые принесли свободу и счастье! А Петер не дождался. Взгляд Элиаса затуманивается. Надо сказать о том, что волнует душу. Сказать! Нет, слов не хватит. Элиас открыл футляр и вынул скрипку, провел смычком по струнам. Комната наполнилась звуками. Солдаты встали. За стенами раздавались выстрелы, а здесь, в разбитом доме, волнуяще и нежно играла скрипка. Солдаты не сводили взглядов со смычка, из-под которого плыли звуки. Элиас играл с вдохновением, восторженно. Входили новые солдаты и, затаив дыхание, слушали. Комната не вмещала всех, солдаты стояли на тротуаре. Пришел и встал впереди майор.

Элиас играл долго, пока не понял, что обычных музыкальных пьес для людей мало. И он начал импровизировать. Он играл о страданиях маленьких людей Венгрии, о борьбе русских за свое счастье и счастье простых людей всей земли. Солдаты понимали. Их глаза загорались, руки крепче сжимали автоматы. Потом Элиас заиграл о счастливой жизни в освобожденной Венгрии, о Будапеште, где нет униженных, о России, которой Венгрия обязана своим освобождением. Ниогда еще Элиас не играл так страстно, так горячо, молодо и вдохновенно. Когда прозвучали заключительные аккорды, солдаты не сразу освободились от очарования музыки. Элиас видел, что они потрясены и продолжают жить звуками. Он опустил скрипку и вдруг почувствовал, как обожгло глаза. Он плакал. Но это были слезы радости, от них не

было больно. Вместе со слезами Элиас покидало все мучительное и тяжелое, чем была до сих пор полна его жизнь, а душа росла, ширилась, молодежала...

Солдаты зааплодировали. Это были не те шумные аплодисменты, которыми Элиас впервые наградили в доме барона Фолтоша тридцать четыре года назад. Это была благодарность людей, понявших, что Элиас играл о борьбе, о победе, о счастье.

— Спасибо! — просто сказал майор, пожимая Элиасу руку. — Не буду говорить, что вы играли прекрасно. Об этом уже сказали они, — майор кивнул головой в сторону солдат. Солдаты обступили Элиаса, выражая ему свое восхищение.

Элиас вытер слезы. Какие чудесные люди — русские! Какое счастье видеть их рядом, дышать с ними одним воздухом.

— Я впервые играл так, потому что делал это для вас! — воскликнул Элиас. — Скажите об этом, господин майор, солдатам. И еще скажите, что у меня нет слов выразить свою благодарность им. Отныне мое сердце будет с ними, а моя скрипка будет петь только о них!

Что-то горячо и взволнованно говорят солдаты. Пусть Элиас не понимает слов: он знает, о чем хотят сказать эти люди, бесконечно близкие и дорогие, товарищи, братья. И сам рассказывает о себе, о Петере... Часто голос Элиаса прерывается, на глазах выступают слезы. Он вытирает их и говорит, говорит...

Раздается команда. Солдаты выбегают из дома. Сейчас они пойдут в атаку, им предстоит еще много кварталов взять штурмом, и они возьмут их. Они освободят весь Будапешт, всю Венгрию.

— О вас, Энекеш, доложено командующему фронтом, и, наверное, будет известно в Москве, — говорит майор. — Мы окажем вам помощь на первое время, а дальше... Все тяжелое, что вы пережили, ушло навсегда. Будапешт, Венгрия будут принадлежать вам, маленьким людям.

Элиаса душит волнение. Он не знает, как отвечать майору. По улице проходят танки. Без конца движутся люди в серых шинелях. Великая, непобедимая сила!

— Впереди еще предстоит борьба, тяжелая, упорная, — говорит майор. — Не все из нас увидит светлый день победы. Но мы думаем не только о себе, а о счастье всей земли.

Элиасу хочется сказать так много. Но он находит всего одно слово — первое русское слово, которое звучит для него еще непривычно, но в которое вложены все его чувства:

— Спасибо!

Недалеко грохочут пушки, рвутся снаряды. Над Будапештом — черный дым, языки пожаров лижут небо. А в дом Элиаса уже пришла новая жизнь.



Бразилия. Негритянка с ребенком на улице города Сан-Паулу. (Фотохроника ТАСС).

Промышленное производство Югославии в 1955 году

Как передает агентство Танюг, по данным статистического управления, в прошлом году промышленностью Народной Республики Югославии выпущено продукции на 16 процентов больше, чем в 1954 году.

Самый высокий рост производства наблюдался в черной и цветной металлургии, в электропромышленности, химической промышленности, в производстве электроэнергии и добыче угля. Производство стали составило в прошлом году 805 тысяч тонн и чугуна 514 тысяч тонн, или почти в два раза больше, чем в 1953 году.

Производство цветных металлов в прошлом году по сравнению с 1954 годом увеличилось на 22 процента. Было добыто 15.207 тысяч тонн угля, или на 200 тысяч тонн больше, чем было предусмотрено планом. Химическая промышленность выпустила 203.538 тонн искусственных удобрений (в 1954 году — 120.605 тонн).

В сообщении говорится, что на увеличение выпуска промышленной продукции в прошлом году повлияло улучшение снабжения промышленности электроэнергией и сырьем, а также повышение производительности труда.

(ТАСС).

Крупные выигрыши

В сберкассе № 113/011 (станция «Правая Волга») гражданином К. была предъявлена облигация Государственного займа развития народного хозяйства СССР (Выпуск 1952 года), на которую пал выигрыш 10.000 рублей.

Гражданин М. предъявил облигацию Второго государственного займа восстановления и развития народного хозяйства СССР (выпуск 1947 года), на которую пал выигрыш в 5.000 рублей. Облигации приняты к оплате.

С У Д Бандиты осуждены

Тучин и Ревнивцев осуждены народным судом к 5 годам лишения свободы каждый за то, что 14 декабря, будучи в железнодорожном клубе «Красный Октябрь», они избили гр. Алтаева. При по-

явлении работника милиции хулиганы из клуба убежали, а через некоторое время вернулись и нанесли Алтаеву ножевые ранения.

Редактор В. И. ПАРАМОШКИН.

ГОСДРАМТЕАТР

12 февраля
Днем
«ФИНИСТ-ЯСНЫЙ СОКОЛ»
Вечером
«ТУПЕЙНЫЙ ХУДОЖНИК»

НА ЭКРАНАХ ГОРОДА:

«Художественный»

«ИДОЛ»
Начало сеансов в 10 ч., 11 ч. 40 м., 1 ч. 20 м., 3 ч. 4 ч. 40 м., 6 ч. 20 м., 8 ч. и 9 ч. 40 м.

«Звезда»
На сеансах в 9 час. 30 мин., 1 ч. 30 мин. документальный фильм

«ДРУЖБА ВЕЛИКИХ НАРОДОВ»
Вечером
«ЧУЖАЯ РОДНЯ»

Швейной фабрике № 14

на постоянную работу

требуются

опытный старший электрик

и столяр.

Обращаться в отдел кадров

фабрики.

Первому отделению временной эксплуатации Куйбышевского строительного-монтажного треста Министерства транспортного строительства срочно требуются проводники пассажирского поезда, курсирующего по линии Предузловая—Жигулевск, истопники-уборщики вагонов, электромеханики и электромонтеры, опытная секретарь-машинистка.

За справками обращаться в отдел кадров отделения.
Адрес: ст. Предузловая — 6 километр, остановка 6-км. Ватарского автобуса.

(3-1).

Строительно-монтажному

тресту № 24

для работы в г. Сызрани требуются:

директор завода железобетонных изделий, старшие прорабы и инженеры-строители.

С предложением обращаться: г. Сызрань, пос. Заводской, отдел кадров треста № 24.

Сызранская ремстройконтора принимает от организаций: лес в распиловку, изготовление кузнечных изделий, производство ковки лошадей, оковку саней и колес из материала заказчика, изготовление столярных изделий из материала заказчика, производство малярных работ из материала заказчика.

Обращаться: г. Сызрань, Берлинский пер., 38; телефон 3-24.

Художественная мастерская артели «Строитель» (Пролетарский переулок, 67, телефон № 3-38) принимает заказы: на вывески, рекламы, стеллы, доски почета, стенгазеты, таблички, картины, портреты, знамена и другие художественные работы.